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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ EJC, 18.12.2017: Το Ευρωπαϊκό Εβραϊκό Συνέδριο (European Jewish Congress - EJC) εξέφρασε την έντονη

ανησυχία του για την ανακοίνωση ότι το Κόμμα Ελευθερίας -υπό την ηγεσία του Χάιντς-Κρίστιαν Στράχε- συμφώνησε να

συνασπιστεί με τον Καγκελάριο Σεμπάστιαν Κουρτς του κεντροδεξιού Λαϊκού Κόμματος για τον σχηματισμό κυβέρνησης

στην Αυστρία.

«Το Κόμμα Ελευθερίας έχει μακρά ιστορία αντισημιτισμού και ξενοφοβίας και ανησυχούμε για το γεγονός ότι θα ελέγχει

υπουργεία στη νέα κυβέρνηση της Αυστρίας », δήλωσε ο Δρ Μόσε Καντόρ, πρόεδρος του EJC. «Ελπίζουμε, ωστόσο, ότι το

Κόμμα Ελευθερίας δεν θα έχει προβληματική επίδραση στον προσανατολισμό της κυβέρνησης υπό την ηγεσία του Λαϊκού

Κόμματος και ότι ο Καγκελάριος και το κόμμα του θα μπορέσουν να πειθαρχήσουν τα μισαλλόδοξα στοιχεία που υπάρχουν

εντός του Κόμματος Ελευθερίας».

«Το Κόμμα Ελευθερίας προσπάθησε να απαλείψει αυτά τα στοιχεία του παρελθόντος του και της ιδεολογίας του και τώρα

περιμένουμε έμπρακτες αποδείξεις ότι όλα αυτά δεν ήταν απλώς διαφημιστικά ακροβατικά κόλπα, διαφορετικά είναι

εντελώς εκτός του ανεκτού ορίου για την εβραϊκή κοινότητα. Το Κόμμα Ελευθερίας δεν μπορεί να χρησιμοποιεί την εβραϊκή

κοινότητα ως φύλλο συκής και πρέπει να δείξει ανοχή και αποδοχή απέναντι σε όλες τις κοινότητες και τις μειονότητες».

Ο Oskar Deutsch, πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας της Βιέννης, δήλωσε: «Δεν μπορεί ποτέ να θεωρηθεί ομαλό το

γεγονός ότι ένα δεξιό λαϊκιστικό κόμμα ή ένα ακροδεξιό κόμμα -του οποίου οι αντιπρόσωποι επανειλημμένα αντιμετωπίζουν

δυσκολίες να αποστασιοποιηθούν από τον εθνικοσοσιαλισμό και οι οποίοι ύψωσαν τις φωνές τους ενάντια σε ανθρώπους

διαφορετικών πολιτισμών ή θρησκειών- αναλαμβάνει κυβερνητική ευθύνη». Ο Oskar Deutsch θεωρεί ιδιαιτέρως ανησυχητικό

το γεγονός ότι ακριβώς αυτό το κόμμα φέρει τώρα την πολιτική ευθύνη για την αστυνομία και, συνεπώς, για τις μυστικές

υπηρεσίες, καθώς και για τις ένοπλες δυνάμεις.
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